ĐỀ SỐ 2

KIỂM TRA GIỮA KÌ I

TOÁN 6

I. Mục tiêu:

1.Kiến thức: Kiểm tra kiến thức về tập hợp số tự nhiên và thứ tự thực hiện phép tính, các dấu hiệu chia hết và số nguyên tố.

2.Kỹ năng: Trình bày bài rõ ràng đầy đủ.

3. Thái độ: Nghiêm túc, cẩn thận trong quá trình làm bài.

II. Hình thức bài kiểm tra: TNKQ và Tự luận.
A. Ma trận khung.

	Chủ đề
	Mức độ tư duy
	Tổng

	
	Nhận biết  
	Thông hiểu
	Vận dụng thấp
	Vận dụng

 cao
	

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	Chủ đề 1:Dạng toán Tập hợp.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	2
	
	1
	1
	1
	
	
	
	4
	1

	Số điểm (%)
	10
	
	5
	16,7
	5
	
	
	
	20
	16,7

	Chủ đề 2:Dạng toán thực hiện các phép tính trên số tự nhiên.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	2
	
	1
	1
	1
	1
	2
	
	6
	2

	Số điểm (%)
	10
	
	5
	8,3
	5
	8,3
	10
	
	30
	16,6

	Chủ đề 3:Dạng toán tìm x.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	
	
	
	
	
	
	1
	2
	1
	2

	Số điểm (%)
	
	
	
	
	
	
	5
	16,7
	5
	16,7

	Chủ đề 4: Các dấu hiệu chia hết.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	1
	
	1
	
	1
	
	
	
	3
	

	Số điểm (%)
	5
	
	5
	
	5
	
	
	
	15
	

	Chủ đề 5: Số nguyên tố, hợp số, phân tích một số ra TSNT.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	Số điểm (%)
	
	
	5
	
	
	
	
	
	5
	

	Chủ đề 6: Đường thẳng.Tia.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Số câu hỏi
	2
	
	2
	1
	1
	3
	
	
	5
	4

	Số điểm
	10
	
	10
	16,6
	5
	33,3
	
	
	25
	50

	Tổng câu
	7
	
	6
	3
	4
	4
	3
	2
	20
	9

	Tổng điểm(%)
	35
	
	30
	
	20
	
	15
	
	100
	100


B. Ma trận đề KT (BẢNG MÔ TẢ)

	Chủ đề
	Câu
	Mức độ
	Mô tả

	PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (đề 1)

	Chủ đề 1:
	Câu 1
	1
	Cho tập hợp, nhận biết cách ghi nào đúng

	
	Câu 2
	1
	Biết cách viết một tập hợp.

	
	Câu 3
	2
	Cho tập hợp , tính được số phần tử của tập hợp đó.

	
	Câu 4
	3
	Biết cách dùng các kí hiệu 
[image: image1.wmf],,

ÎÏÌ

. 

	Chủ đề 2
	Câu 5
	1
	Biết dùng định nghĩa tích của hai lũy thừa cùng cơ số.

	
	Câu 6
	1
	Sử dụng các tính chất của các phép tính để tính theo thứ tự từ trái sang phải.

	
	Câu 7
	2
	Áp dụng qui ước 
[image: image2.wmf]0

1

a

=

 (với 
[image: image3.wmf]0

a

¹

) để tính giá trị của biểu thức.

	
	Câu 8
	3
	Vận dụng thứ tự phép tính để tính giá trị của biểu thức (áp dụng tính chất phân phối của phép nhân đối với phép cộng).

	
	Câu 9
	4
	Biết vận dụng lũy thừa để từ một tổng viết về số tự nhiên tương ứng. 

	
	Câu 10
	4
	Tính tổng S

	Chủ đề 3
	Câu 11
	3
	Biết dùng tính chất nếu a. b = 0 thì a = 0 hoặc b = 0 để tìm x.

	Chủ đề 4 
	Câu 12
	1
	Thuộc các dấu hiệu chia hết

	
	Câu 13
	2
	Hiểu các dấu hiệu chia hết đề chỉ ra số chia hết 

cho 2; 3;5; 9.

	
	Câu 14
	3
	Vận dụng các dấu hiệu chia hết đề xét một tổng hay một số.

	Chủ đề 5
	Câu 15
	1
	Biết cách phân tích một số ra thừa số NT

	Chủ đề 6
	Câu 16
	1
	Hs nhận biết được số điểm thuộc đường thẳng

	
	Câu 17
	1
	Nhận biết hai tia đối nhau

	
	Câu 18
	2
	Xác định được số đường thẳng đi qua hai điểm phân biệt

	
	Câu 19
	2
	

	
	Câu 20
	3
	Tìm được hai tia trùng nhau.

	PHẦN 2: TỰ LUẬN

	Chủ đề 1:
	Câu 1
	2
	Biết viết tập hợp theo kiểu liệt kê các phần tử.

	
	
	
	

	Chủ đề 2:
	Câu 2a
	2
	Vận dụng định nghĩa chia hai lũy thừa cùng cơ số để thực hiện phép tính.

	
	Câu 2b
	3
	Biết áp dụng tính chất phân phối để tính hợp lí.

	Chủ đề 3:
	Câu 3a
	4
	Biết tìm x trong ngoặc ở vị trí số bị trừ, số trừ.

	
	Câu 3b
	4
	Biết vận dụng tính lũy thừa để tìm x

	Chủ đề 6
	Câu 4
	2
	Biết nêu tên đoạn thẳng trên hình

	
	Câu 5a, b, c
	3
	Vẽ tia, đường thẳng, 


ĐÁP ÁN

I. TRẮC NGHIỆM   ĐỀ 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	C
	B
	D
	C
	D
	A
	A
	C
	A
	A

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	A
	B
	D
	C
	A
	C
	C
	A
	A
	B


II. TỰ LUẬN ( 6 Đ)
Câu 1. 1điểm

a) 
[image: image4.wmf]{

}

10;12;14

A

=

 (1điểm)

Câu 2. (1đ). Thực hiện phép tính:
a) 48 : 45 = 43 =64    (0,5 đ)

b) 25 . 64 + 36 . 25 – 1500 = 25(64 + 36) – 1500 = 2500 – 1500 = 1000     (1đ)  

Câu 3. (1đ). Tìm x, biết:

a)  541 + (218 – x ) = 735.


                 218 – x   = 735 – 541 

                                = 194                       (0,25đ)

                           x   = 218 – 194 

                                = 24

         (0,25đ)

c)  (3x – 6). 3 = 34 

           3x – 6  = 34 : 3 = 33
                       = 27                                     (0,25đ)

                3x   = 27 + 6

                       = 33

                    x = 33: 3 = 11                    (0,25đ)   

Câu 4. 1đ
- Nêu đúng 1 tên đoạn thẳng            0,2đ
- Nêu đúng 5 tên đoạn thẳng                 1đ

Câu 5. 2đ

a, b)  Vẽ hình đúng mỗi câu                1,5đ

c)  Vẽ hình đúng                                  0,5 đ

ĐỀ 1
	TRƯỜNG THCS TT THẠNH  AN 1

  NĂM HỌC 2020 -2021


	     ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ 1

MÔN TOÁN 6


I. TRẮC NGHIỆM ( 4 đ)  : :  Chọn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.
	
	
	
	


Câu 1. Cho tập hợp 
[image: image5.wmf]{

}
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. Cách viết nào sau đây là đúng ?

A. 
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B. 
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C. 
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D.
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Câu 2.  Viết tập hợp các chữ số của số 2010 .


A. 
[image: image10.wmf]{

}

2;0;1;0.



B. 
[image: image11.wmf]{

}

2;0;1.



C. 
[image: image12.wmf]{

}

2010



D. 
[image: image13.wmf]2;0;1.


Câu 3. Cho tập hợp 
[image: image14.wmf]{

}

12;13;14;...;99;101.

E

=

Số phần tử của tập hợp E là

A. 5.


B. 101.

C. 89.


D. 90.
Câu 4. Cho tập hợp 
[image: image15.wmf]{

}

23;5;7
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 . Cách viết nào sau đây là sai ?
 
A . 
[image: image16.wmf]1

Ï

A
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B .
[image: image17.wmf]{

}
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Ì
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C. 
[image: image18.wmf]7

Ì

A

.

D . 
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Câu 5. Viết tích 
[image: image20.wmf]62

3.3

 dưới dạng một lũy thừa. 

A. 912.


B. 312.


C. 98.


D. 38.
Câu 6. Kết quả của phép tính 
[image: image21.wmf]45:3.5

 là 

A. 75.

           B. 0.


C. 3.


D. 1.

Câu 7. Kết quả của phép tính 
[image: image22.wmf]0

2018.101

 là

A. 101.


B. 203818.

C. 1917.

D. 20181.
Câu 8. Kết quả của phép tính 
[image: image23.wmf]36.4852.3636

+-

 là

A. 3600.

B. 36.


C. 3564.

D. 0.

Câu 9. Tổng 
[image: image24.wmf]5.100004.1003.101

+++

 biểu thị cho số nào ?


A. 50431.

B. 1345.

C. 5431.


D. 5341.

Câu 10. Tính tổng S =  1 + 3 + 5 + 7 + … + 103.

A. 2704

B. 103


C. 52


D. 2407

Câu 11. Tìm x biết (x – 1).5 = 0.


A.  x = 1

B. x = 0.

C. x = -1.

D. x = -5.

Câu 12.  Số chia hết cho cả 2 và 5 là số 

A. Có chữ số tận cùng là 5.

B. Có chữ số tận cùng là 0.

C. Có chữ số tận cùng là 0 hoặc 5
D. Có chữ số tận cùng là 2.

Câu 13. Số nào sau đây chia hết cho 3 ? 

A. 19


B. 113.

C. 2306

D. 1008.

Câu 14. Tổng, hiệu nào chia hết cho 2?

A. 12 + 14 + 3.
B. 10 + 24 - 15.
C. 14 + 16 – 10.
D. 40 – 12 + 11  

Câu 15. Kết quả phân tích số 150 ra thừa số nguyên tố là:
A. 2.3.52 

B. 22.5.7 

C. 22.3.5.7 

D. 22.32.5
Câu 16. Cho hình vẽ     
[image: image59.png]


 [image: image25.png]



Số điểm không thuộc đường thẳng a là

A. 1.

   B. 2. 

C. 3.


D. 4.
Câu 17. Hai tia đối nhau là hai tia

A. chung gốc.


 B. cùng thuộc một đường thẳng.



C. chung gốc tạo thành một đường thẳng.               D. tạo thành đường thẳng.
Câu 18. Qua hai điểm phân biệt vẽ được bao nhiêu đường thẳng ?

A.1.


B.2.


C.3.

D.Vô số đường thẳng.

Câu 19. Cho hình vẽ , cách viết đúng là:
[image: image60.png]
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A. 
[image: image27.wmf],.
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B. 
[image: image28.wmf],.
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C. 
[image: image29.wmf],.
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  D. 
[image: image30.wmf],.
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Câu 20. Cho hình vẽ                         

Hai tia trùng nhau là

A. Nx và My.
B. NM và Ny.

C. Nx và Mx.
D. My và Ny.

II. Tự luận (6đ)

Câu 1. (1đ)  Viết tập hợp các số tự nhiên chẵn lớn hơn 11 không vượt quá 15

Câu 2. (1đ). Thực hiện phép tính:
    a) 48 : 45 

b) 25 . 64 + 36 . 25 – 1500.       

Câu 3. (1đ). Tìm x, biết:

a)  541 + (218 – x ) = 735.


c)  (3x – 6). 3 = 34
Câu 4. Cho hình vẽ, kể tên tất cả các đoạn thẳng có trong hình. (1đ)

                         [image: image31.emf]M

B

A


Câu 5. (2đ) Cho hai điểm M và N. Hãy vẽ :

a) Đường thẳng MN.             b) Tia MN.           c) Tia NM.          

ĐỀ 2

	TRƯỜNG THCS TT THẠNH  AN 1

  NĂM HỌC 2020 -2021


	     ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ 1

MÔN TOÁN 6


I. TRẮC NGHIỆM ( 4 đ)  : :  Chọn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.
	
	
	
	


Câu 1. Viết tích 
[image: image32.wmf]62

3.3

 dưới dạng một lũy thừa. 

B. 912.


B. 312.


C. 98.


D. 38.
Câu 2. Kết quả của phép tính 
[image: image33.wmf]45:3.5

 là 

B. 3.

                    B. 0.


C. 75.


D. 1.

Câu 3. Kết quả của phép tính 
[image: image34.wmf]0

2018.101

 là

B. 101.


B. 203818.

C. 1917.

D. 20181.
Câu 4. Kết quả của phép tính 
[image: image35.wmf]36.4852.3636

+-

 là

B. 3600.

B. 36.


C. 3564.

D. 0.

Câu 5. Tổng 
[image: image36.wmf]5.100004.1003.101

+++

 biểu thị cho số nào ?


A. 50431.

B. 1345.

C. 5431.


D. 5341.

Câu 6. Tính tổng S =  1 + 3 + 5 + 7 + … + 103.

A. 2704

B. 103


C. 52


D. 2407

Câu 7. Tìm x biết (x – 1).5 = 0.


A.  x = 1

B. x = 0.

C. x = -1.

D. x = -5.

Câu 8.  Số chia hết cho cả 2 và 5 là số 

A. Có chữ số tận cùng là 5.

B. Có chữ số tận cùng là 0.

C. Có chữ số tận cùng là 0 hoặc 5
D. Có chữ số tận cùng là 2.

Câu 9. Số nào sau đây chia hết cho 3 ? 

A. 19


B. 113.

C. 2306

D. 1008.

Câu 10. Tổng, hiệu nào chia hết cho 2?

A. 12 + 14 + 3.
B. 10 + 24 - 15.
C. 14 + 16 – 10.
D. 40 – 12 + 11  

Câu 11. Kết quả phân tích số 150 ra thừa số nguyên tố là:
A. 2.3.52 

B. 22.5.7 

C. 22.3.5.7 

D. 22.32.5
Câu 12. Cho tập hợp 
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. Cách viết nào sau đây là đúng ?

B. 
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Câu 13.  Viết tập hợp các chữ số của số 2010 .


A. 
[image: image42.wmf]{
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2;0;1;0.



B. 
[image: image43.wmf]{
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2;0;1.



C. 
[image: image44.wmf]{
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2010



D. 
[image: image45.wmf]2;0;1.


Câu 14. Cho tập hợp 
[image: image46.wmf]{

}

12;13;14;...;99;101.
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Số phần tử của tập hợp E là

B. 5.


B. 101.

C. 89.


D. 90.
Câu 15. Cho tập hợp 
[image: image47.wmf]{
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 . Cách viết nào sau đây là sai ?
 
A . 
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Câu 16. Cho hình vẽ     
 [image: image52.png]



Số điểm không thuộc đường thẳng a là

B. 1.

   B. 2. 

C. 3.


D. 4.
Câu 17. Hai tia đối nhau là hai tia

A. chung gốc.


 B. cùng thuộc một đường thẳng.



C. chung gốc tạo thành một đường thẳng.               D. tạo thành đường thẳng.
Câu 18. Qua hai điểm phân biệt vẽ được bao nhiêu đường thẳng ?

A.1.


B.2.


C.3.

D.Vô số đường thẳng.

Câu 19. Cho hình vẽ , cách viết đúng là:
[image: image53.png]



B. 
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B. 
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C. 
[image: image56.wmf],.
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  D. 
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Câu 20. Cho hình vẽ                         

Hai tia trùng nhau là

A. Nx và My.
B. NM và Ny.

C. Nx và Mx.
D. My và Ny.

II. Tự luận (6đ)

Câu 1. (1đ)  Viết tập hợp các số tự nhiên chẵn lớn hơn 11 không vượt quá 15

Câu 2. (1đ). Thực hiện phép tính:
    a) 48 : 45 

b) 25 . 64 + 36 . 25 – 1500.       

Câu 3. (1đ). Tìm x, biết:

a)  541 + (218 – x ) = 735.


c)  (3x – 6). 3 = 34
Câu 4. Cho hình vẽ, kể tên tất cả các đường thẳng có trong hình. (1đ)

                         [image: image58.emf]M

B
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Câu 5. (2đ) Cho hai điểm M và N. Hãy vẽ :

a) Đường thẳng MN.             b) Tia MN.           c) Tia NM.          
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